

平成24年6月13日

株主各位

神奈川県横浜市港北区新横浜二丁目7番17号
株式会社テラプロープ
代表取締役社長 渡辺 雄一郎

第7期定時株主総会招集ご通知 提供書面「事業報告」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成24年6月8日付でご送付申しあげました当社第7期定時株主総会招集ご通知 提供書面「事業報告」につきまして、一部訂正がございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

【訂正箇所】

第7回定時株主総会招集ご通知提供書面「事業報告」14ページ

(訂正箇所は___で表示)

2. 会社の現況

(3) 会社役員の状況

②取締役及び監査役の報酬等

(訂正前)

区 分	員 数	報 酬 等 の 額
取 締 役 (うち社外取締役)	7名 (3)	76百万円 (4)
監 査 役 (うち社外監査役)	5 (5)	17 (17)
合 計 (うち社外役員)	12 (8)	93 (22)

(訂正後)

区 分	員 数	報 酬 等 の 額
取 締 役 (うち社外取締役)	7名 (3)	76百万円 (4)
監 査 役 (うち社外監査役)	5 (5)	17 (17)
合 計 (うち社外役員)	12 (8)	94 (22)

以 上